Sigurohuni gé 1éndét ushqgyese té€ ruhen né njé temperaturé té€ barabarté ose mé té€ madhe se 7°C.
Pérdorni solucionin ushqyes né temperaturén rreth 18°C.

Né rast se pérdoret nga ena, lutemi t€ vendosni njé€ aparatné ené pér ta pérzieré vazhdimisht solucionin.

Grafiku i rritjes

Té gjitha vlerat AZAERR AZA

jané pér 10ltr ujé JAVE 1| JAVE 2| JAVE 3 | JAVE 4| JAVE 5| JAVE 6| JAVE 7|JAVE 8 | JAVE 9

START 10ml |10 ml |10 ml |10 ml

BASIS A 10 ml| 20 ml| 25 ml| 30 mlI| 30 ml| 30 ml| 35 ml| 35 ml| 30 ml| 30 ml L%

BASIS B 10 ml | 20 ml| 25 ml| 30 ml| 30 mI{ 30 ml| 35 ml| 35 ml| 30 ml| 30 ml| )

C4 5ml{10ml|[15ml |10 ml _l

ULTIMATE PK 20 ml | 20 mi| 25 mi| 25 mI| -
[EC Tw-16]16-18]18-20[19-21[19-21[20-2223-25[22-24[20-22[20-22 |

Vitalize: pérdorimi i
rekomanduar njé heré né javé

JAVE 1| JAVE 2| JAVE 3| JAVE 4| JAVE 5[ JAVE 6| JAVE 7| JAVE 8| JAVE 9

| VITALIZE 2ml | 2ml [ 2ml | 2ml [ 2ml [ 2ml | 1ml 1ml 1ml 1ml | FLUSH
UDHEZIMET E PERZIERJES: Ne kemi marré njé bazé EC prej 0.7

1) Mbushni enén me ujé.

2) Shtonifillimisht VITALIZE dhe pérziejeni miré.

3) Shtoni bazén A dhe pérziejeni miré (pérdorni gjithnjé sasi té njéjtaté A + B).
4) Shtoni bazénB dhe pérziejeni miré (pérdorni gjithnjé sasi té njéjtaté A + B).

5) Shtoni agjent nxités té pérshtatshém. Pérzieni miré pérpara se té shtoni agjentin nxités té ri.
6) Rregulloni vlerén e pHté solucionit ushqyes (5.8 / 6.2).

LUTEMI VINI RE: Mos i pérzieni léndét ushqyese. Vetém shtojini né ujé. \
ALBANIA ‘

Té gjitha produktet krijohen, prodhohen dhe vendosenné shishe né Holandé.



m’I‘I.IS Profesional Grafiku i Rritjes Keéshillat kryesore 1) Ushgimi i tepért - ndryshe nga diapazonet e ushqyesve

pér kultivuesit me pérvojé té tjeré, me linjén e ushgyesve Mills mund té jepni mé
shumé ushgim dhe té merrni rezultate dhe prodhime mé
té larta. Megjithaté, ushgejini bimét mé shumé vetém
nése jeni té bindur pér njohurité tuaja. Synoni qé
ushqgimin ta rrisni gradualisht me kalimin e kohés - rritjet
e vogla dhe té shpeshta jané mé té mirat.

2) Vitalize - spérkatja e gjetheve i jep vleré té madhe
kétij produkti; pérdoreni spérkatjen e gjetheve me 1 ml
né 10 L ujé. MOS E QULLNI, njé kalim i vetém me
spérkatés té imét mjafton. Provojeni dhe shihni veté
avantazhet e spérkatjes shtesé té gjetheve Vitalize.
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3) Nivelet e PE-sé - ne ju japim njé nivel té pérafért PE-je
. . qé ta keni si “objektiv”. KJO ESHTE vetém njé vleré

udhézuese. Ne kemi pérllogaritur njé PE bazé prej 0,7,
pra mbérrini tek ajo vleré dhe pastaj rriteni ose uleni né

BASIS B

— varési té PE-sé fillestare. Mbani parasysh qé té bazoheni
r—a’ gjithmoné né até qé ju tregon bima.
4) Mjedisi - ky éshté faktori kryesor qé ju jep rezultatet
< mé té mira - shihni udhézuesin toné té thjeshté pér té
ULTIMATE ngritur njé miniseré pér mé shumé informacion rreth

PK ofrimit té mjedisit té duhur.
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5) VPD - mungesa e presionit té avullit; déshironi

([ cmnconmi Nl (1920) (2022) (2527) (2426) (2224) (2224) rezultate tejet t& mira? Mésoni mé shumé rreth VPD dhe
dobive gé ai u sjell biméve.

Ne kemi marré njé
bazé EC prej 0.7 . . . . . . . . 6) Pérdorni gjithmoné njé matés PE-je dhe pH. Nése
kultivoni pa kéto pajisje baz€, do té punoni si té verbér.
Blini njé komplet - &shté i liré!
VITALIZE

pyetje rreth ndonjé aspekti té kultivimit dhe cfaré éshté
mé e réndésishme, DEGIONI késhillat e tyre. Ata e njohin

§ Ej </> %. </> Q‘ </> Q‘ c/> @ miré punén e tyre.

16-18

&)

:1.8-2.0J

‘ 8) Pér ¢cdo problem me ushgyesit Mills, na njoftoni né

[ L)L PR o

1: Mbusheni 2: Shtoni 3: Perziejeni 4: Shtoni 5:Pérziejeni  6: Shtoni 7: Perziejeni 8: Shtoni 9:Pérziejeni  ECns T 7 - - . . l

rezervuarin me Vitalize miré bazénA miré bazénB miré stimulantne  miré Rregulloni

-y i PHné EC14-16 2022 2224
(Uji5,8-6,2 SYNONI QE USHQIMIN TA RRISNI GRADUALISHT ME KALIMIN E KOHES -
Dheu 6,4-6,5) RRITJET E VOGLA DHE TE SHPESHTA JANE ME TE MIRAT.

LUTEMI VINI RE: Mos i pérzieni 1éndét ushgyese. Vetém shtojini né ujé.



PE ose pércueshméria elektrike e ujit éshté aftésia e tij pér té pércuar rrymé elektrike. Ne e matim kété pércueshméri me siemen ose mé saktésisht
me milisiemen, e cila éshté njé e mijta e siemen. Njésoj sic jané mm pér metrat né gjatési. “Pércueshméria elektrike” éshté thjesht sasia e ushqimit
qé géndron pezull, té cilén mund ta pérthithin e ta pérpunojné rrénjét.

Niveli shumé i ulét i PE-sé do t'i béjé bimét té uritura dhe té dobéta dhe PE-ja shumé e larté do té “bllokojé pérthithjen e mineraleve dhe do té
shkaktojé djegie té gjetheve”

Uji i cezmés rrallé géllon gé éshté i pastér, késhtu gé duhet té matni ujin e burimit. Kjo kryhet mé sé miri me njé matés PE. Pér ujin e cezmés
e kemi leximin PE dhe do e quajmé PE-ja bazé. Matja e PE-sé bazé éshté e réndésishme, sepse nga ajo do té dini me saktési sesa ushqyes
keni shtuar né ujé. Zbritni PE-né bazé nga PE-ja pérfundimtare e pérzierjes sé ushqyesit. Pra, nése nga cezma del njé PE bazé prej 0,4 dhe
leximi i PE-sé& pérfundimtare té pérzierjes sé ushqyesit éshté 1,4 pas pérzierjes sé ushqyesve tané Mills, NE E KEMI RRITUR PE-NE me 1.

Kjo PE bazé ndryshon shumé sipas zonave, né varési té sasisé sé mineraleve né ujé (pra, ujé i forté ose ujé i buté). Si rrjedhojé, grafiku yné i
PE-sé shérben vetém si udhézim, por kétu do té gjeni njé udhézues referencé gé do t'ju ndihmojé té pérftoni nivelet e duhura té PE-sé né
depozité.

Grafiku yné i furnizimit tregon PE-né e déshiruar pér secilén javé té rritjes sé bimés. Ajo mund té ndryshojé né varési té fortésisé sé ujit. Nése
jeni né njé zoné me ujé té buté (0,1 - 0,4), ju késhillojmé gé ta rrisni PE-né bazé deri né 0,7 dhe pastaj té shtoni ushqgyesit dhe aditivét, sipas
grafikut té furnizimit. Pas pérzierjes, PE-ja duhet té jeté brenda diapazonit gé tregohet né udhézuesin e grafikut té PE-sé.

I PE-JA QE SYNOJME PERPARA PERZIERJES ME USHQYESIN ESHTE 0,7 I

PE-ja bazé Ndryshoni PE-né me [l CalMag shtesé pér litér
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Mungesa e presionit té avullit (VPD) (ose lagéshtia optimale)

Pér shéndetin e bimés, lagéshtia éshté mé e réndésishme sesa mendohet dhe éshté aspekt KYC qé duhet té arrihet sakté né mjedisin e kultivimit. Kur arrini
lagéshtiné e sakté, atéheré do té mund té kultivoni sa t& mundeni. Pé&r matjen e lagéshtisé ne pérdorim njé shkallé qé quhet lagéshtia relative (RH). Kur RH éshté
50%, do té thoté qé né temperaturén qé matét, ajri kishte 50% té avullit té ujit gé mund té mbante.

Cilat jané rezultatet qé na sjell sigurimi i RH-sé sé duhur né rritjen mé té miré té biméve tona? Ajo siguron gé bima po merr frymé si¢c duhet.

RH-ja shumé e ulét bén qé poret e bimés té mbyllen pér té parandaluar humbjen e ujit dhe pérkulien. Megenése bimét pérthithin CO2 népérmjet poreve té tyre,
RH-ja optimale do té sjellé fotosintezé mé té miré, rritie mé té miré dhe bimé mé té shéndetshme. Pasi ta keni rregulluar lagéshtiné, shtimi i CO2 né pérzierje do

té shtojé prodhimin dhe do t'i japé fugi bimés suaj.
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Ky grafik éshté udhézues, njé rregull praktik éshté gé pér perimet té keni RH mé té larté dhe ta zbritni até gradualisht gjaté fazés mesatare ose té vonshme té lulézimit.




